
ATA DE N° 67 DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 

MATO GROSSO DO ANO DE 2019. 

 

Data: 25 de Outubro de 2019, 14 horas. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho - OAB/MT 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos e Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso. Conselheiros Estaduais: Abel Sguarezi, Adriana Paula 

Tanssini Rodrigues da Silva, Ana Laura Pereira, Bruna Ergang da Silva, Claudio 

Jose de Assis Filho, Danielle Izarura da Silva Cavalari Rezende, Eduardo Alves 

Marçal, Hélio Udson Oliveira Ramos, Helio Nishyama, Henei Rodrigo Berti 

Casagrande, João Mario da Silva Maldonado, José Eduardo Polisel Gonçalves, 

Jose Sebastião de Campos Sobrinho, Leonardo Giovani Nichele, Luiz Carlos de 

Oliveira Assumpção Junior, Luiz da Penha Correa, Nelson Aparecido Manoel 

Junior, Pedro Antonio dos Santos, Ronaldo Bezerra dos Santos e Samir 

Hammoud. Ausências Justificadas: Antonio Luiz Ferreira da Silva, Luis Filipe 

Oliveira de Oliveira, Gustavo Tostes Cardoso, Tatiane de Barros Ramalho, 

Wanessa Correia Franchini Vieira e Ricardo Ferreira de Andrade. Registrada a 

presença: Presidente da Subseção de Sinop Eduardo Marques Chagas. Item I 

e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão 

anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada 

em 27/09/2019. Item IV. Comunicações da Presidência: O presidente informou 

ao Conselho que a Diretoria da OAB/MT recebeu a visita do Diretor Geral da 

Policial Civil para discutir implantação do inquérito eletrônico; a OAB/MT assumiu 

a Vice-Presidência do Conselho Estadual de Defesa do Consumidor; através da 

Comissão da Jovem Advocacia e do Tribunal de Defesa de Prerrogativas da 

OAB/MT foi editada portaria regulamentando atendimento da advocacia no 

Detran, encerrando problemas recorrentes quanto ao atendimento naquele 

órgão; foi tema da Carta de Cáceres e é discussão no CNJ tratamento isonômico 

a todos aqueles que acessam os órgãos judiciais, matéria que será judicializada 

pelo Conselho Federal da OAB no STF; tramita na ALMT, projeto da relatoria do 

Deputado Valmir Moretto que confere aos advogados fé pública para autenticar 



cópias de documentos no âmbito do Estado de Mato Grosso, a exemplo do que 

acontece no CPC; compartilhou com o Conselho sobre a decisão proferida pelo 

TJ/MTque isentou advogado parecerista; falou sobre a nomeação do advogado 

Thiago Dayan da Luz Barros pelo Ministério da Economia como membro 

suplente no Conselho de Administrativo dos Recursos Fiscais (Carf), órgão 

deliberativo ligado ao ministério; iniciou a licitação da climatização do fórum da 

Capital; a Comissão de Saúde e Subseção de Várzea Grande farão 

acompanhamento/monitoramento do andamento dos trabalhos da Vara de 

Saúde. Homenagem ao Advogado Joe Ortiz Arantes pelos relevantes serviços 

prestados a advocacia e a sociedade mato-grossense, fez uso da palavra do 

Conselheiro Jose Patrocínio de Brito Junior para saudar o homenageado. 

Registrado a presença dos familiares e amigos do advogado homenageado e 

por fim lhe foi entregue uma placa. V. ORDEM DO DIA. PROCESSOS 

RETIRADOS DE PAUTA. 1) Processo Disciplinar n. 0001343/2016 – CLASSE 

I - RECORRENTE: J. R. V. – OAB/MT 3.155/A (Proc. Dr. Mike Artur Vianna 

Quinto – OAB/MT 13.150/O) - RECORRIDO: E. V. (Adv. Assist. Dra. Leticia 

Ângela de Carvalho – OAB/MT 19.298/O) - RELATORA: Dra. Ana Laura 

Pereira. 5) Processo Disciplinar n. 0000024/2016 – CLASSE I -

RECORRENTE: F. R. P. - OAB/MT 4.848(em causa própria) - RECORRIDO: C. 

A. D. de S. (Proc. Dr. Rute de Laef e Soares – OAB/MT 6.119/O) - RELATOR: 

Dr. Christian Jacks Lino Gasparotto. 7) Processo n. 0001450/2019 - Inscrição 

Definitiva – Instauração do Incidente de Inidoneidade - REQUERENTE: J. dos S. 

S. - REQUERIDO: OAB/MT - RELATOR: Dr. Helio Nishiyama. 2) Processo 

Disciplinar n. 0000705/2016 – CLASSE I - RECORRENTE: S. S. de M. – 

OAB/MT 12.006/O (Def. Dativo Dr. Rodrigo Pinheiro Hernades OAB/MT 

19.124/O) - RECORRIDO: J. A. S. M. (Adv. Assist. Dr. Marcelo Zaina de Oliveira  

– OAB/MT 15.935/O). RELATOR: Dr. João Mario Silva Maldonado. Presente 

o recorrido. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso, 

rejeitar a preliminar de nulidade e no mérito dar provimento com improcedência 

da representação. Dada a palavra ao recorrido pelo tempo regimental. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra Adriana, Pedro Antonio. A unanimidade 

aprovado o voto do relator. 6) Processo Disciplinar n. 0000237/2016 – 

CLASSE I - RECORRENTE: T. C. G. de C. – OAB/MT 13.985/B (em causa 

própria) -RECORRIDA: F. G. A. (Adv. Assist. Dra. Leticia Ângela de Carvalho  – 



OAB/MT  19.298/O) - RELATOR: Dr. Ricardo Ferreira de Andrade. VISTA 

REGIMENTAL: Dr. Samir Hammoud. VISTA REGIMENTAL: Dr. Helio Udson 

Oliveira Ramos. Presente a recorrente. O revisor Samir Hammoud fez a leitura 

do voto divergindo do voto do relator para dar provimento ao recurso manejado 

pela recorrente e consequentemente julgar improcedente a representação. O 

revisor Hélio Udson Oliveira Ramos acompanhou na integra do voto divergente. 

Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Por maioria aprovado o 

voto divergente do Conselheiro Samir Hammoud. Suspenso o julgamento dos 

processo para a homenagem ao Advogado e Deputado Federal Carlos Bezerra, 

como advogado pelos serviços prestados a advocacia e como deputado por ter 

votado a favor da derrubada do veto a lei de abuso de autoridade especialmente 

quanto a criminalização da violação das prerrogativas dos Advogados. Fez uso 

da palavra o homenageado. 3) Processo Disciplinar n. 0001087/2016 – 

CLASSE I - RECORRENTE: S. L. do C. do S. D. (Proc. Dr. Nelson Wilians 

Fratoni - Rodrigues – OAB/MT 11.065/A e Helio Bitton Rodrigues – OAB/RJ 

71.709) - RECORRIDO: E. do C. A. – OAB/MT 8.615/O (Def. Dativo Dr. Rodrigo 

Pinhedo Hernandes – OAB/MT 19.124) - RELATOR: Dr. Pedro Antônio dos 

Santos. Ausentes as partes. O relator fez a leitura do relatório e voto para 

conhecer do recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão 

proferida pelo TED que julgou improcedente a representação. Em discussão. 

Não havendo discussão, em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do 

voto do relator. 4) Processo Disciplinar n. 00000544/2016 – CLASSE I - 

RECORRENTE: Mauri Guimarães de Jesus - OAB/MT 6.595/O (Def. Dativo Dr. 

Thiago Adelmo Chimati Peruchi  OAB/MT 14.519/O) - RECORRIDO: Fernando 

da Silva Ribeiro (Adv. Assist. Dr. Cleibio Araujo Oliveira Freitas – OAB/MT 

26.416/O) RELATORA: Dra. Daniela Izaura da Silva Cavalari Rezende. 

Ausentes as partes. A relatora fez a leitura do voto para não conhecer do recurso 

ante a sua intempestividade. Em discussão. Não havendo discussão, em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto da relatora. 8) Processo 

n. 0002491/2019 -  Inscrição Definitiva – Instauração do Incidente de 

Inidoneidade - REQUERENTE: G. C. N. S. F.. REQUERIDO: OAB/MT -  

RELATOR: Dr. Henei Rodrigo Berti Casagrande. Ausente a parte interessada. 

O relator fez a leitura do relatório e voto para deferir a abertura do incidente de 

inidoneidade moral em desfavor da requerente. Em discussão. Fizeram uso da 



palavra os Conselheiros Pedro Antonio dos Santos, Samir Hammoud, Hélio 

Udson Oliveira Ramos, Gisela Alves Cardoso. Em discussão. Em votação. 

Registrado o impedimento do Conselheiro Hélio Udson Oliveira Ramos. 

Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. Homenagem ao 

advogado Ulysses Ribeiro pelos serviços prestados a advocacia e a sociedade 

mato-grossense. Fizeram uso da palavra: Conselheiro Samir Hammoud para 

saudar o homenageado; João Mario Silva Maldonado; Ronaldo Bezerra dos 

Santos; Kleber Zinimar Geraldine Coutinho. Registrada presença do Presidente 

da Comissão de Combate a Corrupção e Gastos Públicos da OAB/MT Ivo 

Matias. Inclusão de Pauta. RESOLUÇÕES DE Nº 336 e 337 DE 25 DE 

OUTUBRO DE 2019, que dispõe sobre nomeações de membros da Diretoria 

da Comissão de Direito Tributário, para triênio 2019/2021. Aprovadas a 

unanimidade pelo Conselho. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 15h55min. Eu, Gisela Alves 

Cardoso, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente da Sessão. 

 

Leonardo Pio da Silva Campos                       Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão                                        Secretária da Sessão 


